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RISULTATI INDAGINE DI SODDISFAZIONE NIDI D’INFANZIA  

UNIONE RENO GALLIERA A.E. 2020/2021 

 

Di 175 restituzioni 100 sono iscritti al primo anno, 59 al secondo e 16 al terzo  

 

Il questionario è stato compilato da 139 madri, 16 padri, 19 questionari da entrambi i genitori e 1 

da altra figura di riferimento. 
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I bambini iscritti sono 14 nella sezione piccoli, 122 nella sezione medi e 39 nella sezione grandi. 

 

 

 

87 famiglie hanno iscritto il bambino al nido perché lavorano entrambi, 86 perché è un servizio 

educativo utile alla crescita del bambino e per due famiglie entrambe le risposte. 
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La compilazione del questionario è avvenuta da famiglie che frequentano i nidi di: 

 

Figura 1 

Argelato 23, Bentivoglio 16, Castello d’Argile 2, Castel Maggiore 54, Galliera 11, Pieve di Cento 25, San Giorgio di Piano 10, San 
Pietro in Casale 34 

 

In merito ai tempi di funzionamento i dati, dove 3 rappresenta il valore massimo, mostrano 

un’ottima risposta alle esigenze delle famiglie.  
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I risultati delle domande inerenti alla partecipazione dei genitori in modalità online attivate per 

rispondere alle direttive necessarie al contrasto del COVID C-19 

 

 

 

 

 

 

 



scarso  
2% medio 

13%

buono 
85%

Tempi di funzionamento del servizio [Orario 
giornaliero di funzionamento del servizio]

scarso

medio

buono

 

scarso  
6%

medio 
33%

buono 
61%

Tempi di funzionamento del servizio [Il calendario 
annuale di apertura del servizio risponde alle 

esigenze delle famiglie]]

scarso

medio

buono

 

scarso  
4%

medio 
26%

buono 
70%

Cura quotidiana del bambino/a [Cura dei momenti di 
ingresso e di uscita]]

scarso

medio

buono

 

scarso  
5%

medio 
23%

buono  
73%

Cura quotidiana del bambino/a [Attenzione alle 
diete per motivi di salute, culturali e religiosi]

scarso

medio

buono

 

scarso 
11%

medio 
26%

buono 
63%

Esperienze educative dei bambini [Chiarezza del 
progetto educativo di sezione ]]

scarso

medio

buono

 

scarso  
3% medio 

15%

buono 
81%

Esperienze educative dei bambini [Maturazione del 
bambino a seguito della frequenza del servizio]]

scarso

medio

buono

 



scarso  
3% medio 

16%

buono 
81%

Professionalità del personale [Competenza del 
personale nella relazione con il bambino]]

scarso

medio

buono

 

scarso  
9%

medio 
17%

buono 
74%

Professionalità del personale [Competenza del 
personale nell'ascolto, confronto, sostegno delle 

famiglie]]

scarso

medio

buono

 

scarso  
3% medio  

19%

buono  
78%

Grado di benessere/sviluppo osservato nel 
bambino dal genitore

scarso

medio

buono

 

scarso 5%

medio 21%

buono 
75%

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 
DEL NIDO

scarso

medio

buono

 

 


